

ОБЕЩАНИЕ СЧАСТЬЯ

16 мая в Колонном зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялся финал конкурса «Мисс РГПУ – 2014».

В заключительном этапе выступили 15 конкурсанток. Девушки смогли продемонстрировать свои интеллектуальные и творческие способности. В составе жюри – начальник управления закупок и продаж О.И. Полищук, артист Большого драматического театра Андрей Аршинников, Мария Ципляева (Мисс РГПУ-2013) и другие.

С приветственным словом к собравшимся обратился первый проректор РГПУ им. А.И. Герцена. – Я могу с гордостью сказать, что наши студентки – самые обаятельные и привлекательные. Хочу также заметить, что они отличаются высоким уровнем культуры и эрудиции. В наше время, помимо обладания талантами, важно суметь их реализовать. Наш конкурс дает такую возможность. Когда-то Стендаль сказал: «Красота есть обещание счастья», и сегодня мы можем пережить это состояние и пожелать его всем присутствующим, – подчеркнул Сергей Александрович Гончаров.

Финалисткам предстояло пройти через несколько этапов конкурса.



Фото М. Муртазина

Зажигательные танцы, невероятные сценические постановки, талантливое вокальное исполнение – всё это воплощали те, кто боролся за звание самой красивой, умной и оригинальной.

– Каждая девушка, стоящая на этой сцене, уже сделала смелый шаг на пути к званию Мисс РГПУ, – отметила Мария Ципляева.

Победительницей нелегкого состязания стала Амалия Мусаева,

студентка 2 курса факультета биологии.

Помимо главного звания, Мисс РГПУ 2014, были выбраны Мисс Популярность, Очарование, Талант, Грация, Оригинальность, Романтичность, Интеллект, Целеустремленность и другие.

Марина МУРТАЗИНА,
корреспондент «ПВ»

У ПСИХОЛОГОВ СВОЯ КРАСОТА

В апреле на психолого-педагогическом факультете РГПУ им. А.И. Герцена прошел первый конкурс «Мисс ППФ – 2014». Событие относилось к тем немногим избранным праздникам, которые пробуждают бурю эмоций как у конкурсанток, так и у зрителей. Все участницы ожидали его с трепетом, и им пришлось потратить немало времени на подготовку к этому мероприятию, чтобы показать себя с лучшей стороны!



К гостям и конкурсанткам с приветственным словом обратилась заместитель декана по воспитательной работе Галина Юрьевна Иконникова и студентка 4 курса кафедры клинической психологии Мария Ципляева – «Мисс РГПУ – 2013».

Девушкам выпала прекрасная возможность представлять честь своего факультета, и у них это получилось. В конкурсе приняли участие Мария Каган, Алёна Кашенцева, Илона Яшина, Екатерина Шкарупина, Евангелина Петроченко, Марина Веселкова и Александра Васинская! Каждая стала украшением праздника и подарила зрителям свои обаяние и жизнерадостность. Конкурсантки постарались поразить зрителей своими талантами в различных жанрах, так что жюри пришлось немало потрудиться,

чтобы распределить номинации. Девушки пели, танцевали, демонстрировали акробатические номера, отвечали на вопросы, связанные с историей университета и его окрестностями.

Особую благодарность выражаем независимым членам жюри за их интересные вопросы и объективные оценки: Дмитрию Шестакову, Самвелу Аветисяну, Дмитрию Русанову, Василию Николаеву, Николаю Снегирёву, Денису Чеканову, Илье Губину и Евгению Раскину! Спасибо.

Благодарим наших творческих гостей – танцевальный коллектив Exclusive и их талантливого художественного руководителя Виктора Крылова. Как всегда порадовала своим пением всеми любимая Елизавета Рябенко – студентка 4 курса кафедры социальной работы и педагогики, и очаровал наш маленький гость, но уже участник

конкурса «Детский голос» – Никита Боченков. Праздник прошел на «отлично» и показал студенток психолого-педагогического факультета с их лучшей стороны.

Первое место и главный приз – корону «Мисс ППФ-2014», члены жюри единогласно присудили Александре Васинской! Они пожелали ей удачи во всех начинаниях, любви и красоты! Председатель Студенческого совета ППФ Илья Лихатов также поздравил всех девушек, принявших участие в конкурсе, поблагодарил организаторов и членов жюри и высказал пожелание проводить подобное мероприятие ежегодно.

Гости, родители конкурсанток и все студенты получили огромный заряд позитива, энергии, яркие незабываемые впечатления.

Студенческий совет ППФ
РГПУ им. А.И. Герцена

АКЦИЯ! КУРИТЬ – НЕ МОДНО!

15 мая в центре Петербурга, недалеко от РГПУ им. А.И. Герцена студентами психолого-педагогического факультета была проведена профилактическая акция. Она была направлена на пропаганду здорового образа жизни среди студентов средних и высших профессиональных учебных заведений, расположенных на территории Центрального района Санкт-Петербурга.

Курение – одна из наиболее опасных привычек, которой подвержен человек. В последние годы из частного явления оно превратилось в огромную проблему, особенно в мегаполисе.

31 мая – День отказа от курения, и группой инициативных студентов было принято решение провести 15 мая совместно с администрацией Центрального района городскую акцию против этой вредоносной привычки.

Мы постарались привлечь внимание общественности к проблеме курения, призвать курящих людей, в первую очередь – родителей, отказаться от сигареты ради здоровья детей.

Вся акция длилась два часа, за это время в ней приняли участие больше 250 человек. Сигарет было собрано около трехсот штук. Нашлись и такие прохожие, которые с легкостью отказались от целой пачки и с удовольствием приняли участие в уничтожении сигарет на глазах отказавшихся от курения. Не скроем – нас это очень порадовало!

Безумное количество положительных эмоций вызывали участники, говорившие: «Никогда не курили и не пробовали, не курю и вам, молодежь, не советую», пример надо брать с некурящих и ведущих здоровый образ жизни! С ними мы проводили спортивный конкурс на приседания. Сделавшим более двадцати – вручался сладкий приз в виде конфеты.

Несмотря на пропаганду здорового образа жизни, курильщики не становятся меньше, особенно среди



молодежи. Люди не понимают, что они рискуют здоровьем и наносят вред другим. Но даже те, кто об этом знает, всё равно не стремятся бросить вредную привычку, и курят даже в присутствии маленьких детей и пожилых людей, абсолютно не задумываясь о последствиях.

Мы рассказывали всем прохожим о запрете на курение в общественных местах: на работе, вокзалах, подъездах, кафе, в транспорте, около магазинов и многих других. Будем надеяться, что участвующие в акции и их близкие задумаются над тем, какое негативное воздействие оказывает курение на организм человека и окружающих людей, и откажутся от этой вредной привычки.

Сигареты, полученные на обмен, были уничтожены.

Руководитель акции – Галина Юрьевна Иконникова, кандидат психологических наук, доцент кафедры методов психологического познания, заместитель декана психолого-педагогического факультета РГПУ им. А.И. Герцена.

Участники – студенты психолого-педагогического факультета Ксения Гвоздева, Павел Грислин, Анастасия Иргизцева, Мария Каган, Дарья Таратухина, Анна Цветкова, Юлиана Петрова



ПВ КОНКУРС

РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА ОБЪЯВЛЯЕТ

Выборы заведующих кафедрами: анатомии и физиологии человека и животных сроком на 2 года; менеджмента Волховского филиала сроком на 1 год; организационной психологии сроком на 3 года.

Конкурсный отбор на замещение должностей на контрактной основе:

Профессоров кафедр: второго иностранного языка (0,5 ставки); менеджмента Волховского филиала (0,5 ставки); религиоведения (0,5 ставки); спортивных дисциплин (0,25 ставки); физической культуры (1 ставка).

Доцентов кафедр: анатомии и физиологии человека и животных (2 ставки); ботаники (2 ставки); второго иностранного языка (1 ставка); гимнастики (2 ставки); 0,5 ставки); менеджмента Волховского филиала (1 ставка); методики обучения безопасности жизнедеятельности (2 ставки); методики обучения биологии и экологии (1 ставка); оздоровительной физической культуры (1 ставка); перевода (0,25 ставки); политологии (1 ставка); психологии человека (1 ставка); рисунка (0,5 ставки); романской филологии (1 ставка); социальной безопасности (4 ставки); спортивных дисциплин (0,25 ставки); теории и методики физической культуры (1 ставка); теории права и гражданско-правового образования (1 ставка); физической культуры (1 ставка); физической электроники (1 ставка); 0,38 ставки); философии (0,25 ставки); экономической географии (1 ставка).

Старших преподавателей кафедр: второго иностранного языка (3 по 0,5 ставки); менеджмента Волховского филиала (2 ставки); социальной безопасности (1 ставка; 0,5 ставки).

Научных сотрудников: ведущего научного сотрудника лаборатории нитро соединений (1 ставка); ведущего научного сотрудника отдела теоретической физики НИИ физики (1 ставка); ведущего научного сотрудника ЦКП «Диэлектрическая спектроскопия» НИИ физики (1 ставка).

Срок подачи документов – месяц со дня опубликования объявления. Адрес: 191186, Санкт-Петербург, наб. р. Мойки, 48, РГПУ им. А.И. Герцена, отдел ученого секретаря университета. Телефон: 571-29-52.